



青城交警雨中执勤保畅通

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市出现连续降雨天气,城区道路较为湿滑,部分低洼路段存在积水隐患,市民出行安全与道路畅通面临风险考验。面对雨情,呼和浩特市公安局交管支队第一时间启动应急预案,将警力全面下沉至路面一线,以高度的责任担当为市民铺就一条安全有序的出行通道。

交管部门迅速调集精干警力,对国道、公铁立交桥、公路穿地桥梁等关键区域实施严密巡查与管控。警灯在雨幕

中不断闪烁,执勤交警的身影穿梭在每一个易积水、易拥堵的风险点位。他们俯身仔细检查每一处排水口,徒手清理淤堵杂物,确保积水快速消退;对因积水导致通行受阻的路段,采取交通管制,设置警示标志,引导车辆安全绕行。

为应对降雨晚高峰叠加效应,城区各大队警力主动延长工作时间,全员坚守至车流高峰明显回落。在新华大街艺术学院路口、海东路仁和路口等易积水路口,交警顶风冒雨伫立指挥,哨声与手

势成为雨中最清晰的指引。他们根据实时车流变化灵活调整信号灯配时,全力打通城市交通的“微循环”。

该支队指挥调度大队依托覆盖全市的交通监控系统,时刻紧盯各主要道路及易积水点位实况,一旦发现突发状况,立即通过电台精准调派附近警力前往处置,实现“情指行”一体联动。同时,通过交通广播与新媒体平台,适时发布积水路段信息和雨天安全行车提示,引导公众合理规划出行

路线,有效缓解了路面压力。

青城交警在风雨中排查风险隐患,协调市政部门加速排水作业,时刻用行动诠释着“人民公安为人民”的初心使命。

雨水未歇,守护亦不会停步。青城交警将持续保持等级勤务,以“时时放心不下”的责任感,全力迎战后续降雨天气,让警徽的光芒穿透雨幕,照亮每一位市民的平安归途。

(王永明)

开展联合执法 共筑生态防线



根河讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局根河分局与根森公司森林资源管理中心启动打击非法猎捕贩卖野生鸟类专项行动,通过宣传造势和部署打响生态保护攻坚战。

行动中,工作人员对山林湿地开展拉网式排查,严格检查过往车辆和人员,并发放了保护野生动物普法宣传资料,讲解相关法律法规,不断提升公众法治意识。

下一步,根河分局将依托信息共享机制,清查重点区域和网络平台,严厉打击违法犯罪,形成震慑力,守护野生鸟类的安全。

(王旭)

实战练兵强本领 淬炼铁军护平安

锦州讯 为锻造高素质公安队伍,近日,锦州铁路公安处义县站派出所扎实开展练兵活动,全面提升民警实战能力。

训练中,该所聚焦实战需求,围绕体能训练、警械使用、应急处突等重点科目展开。通过模拟突发警情、群体性事件处置等场景,强化民警快速反应、协同作战能力。同时,邀请专业教官现场指

导,针对薄弱环节“对症下药”,确保训练精准有效。参训民警以饱满的热情、昂扬的斗志投入其中,在挥洒汗水中磨砺意志、提升技能。

此次练兵活动,进一步锤炼了队伍战斗力,为护航铁路安全、服务旅客群众筑牢坚实基础。

(吴楠)

攻坚除痼强基础 精细管理提质效

满洲里讯 年初以来,满洲里出入境边防检查站在国有资产管理方面,通过系统谋划、精准施策、狠抓落实,在资产全生命周期管理的关键环节取得积极进展,有效提升了资产管理的科学化、规范化和精细化水平,为移民管理事业高质量发展提供了坚实的物质保障。

该站始终将源头管控作为提升资产配置效能的核心环节。对各单位申报的新增资产配置事项,严格进行合理性、规范性评估论证,坚持“非必要不配置”原则,对可配可不配的项目坚决予以核减,着力压缩一般性支出。在资产处置环节,

健全完善资产处置鉴定机制,明确资产、财务、技术部门在价值评估与技术鉴定中的职责分工,确保处置流程合规、透明、高效。在预算编制阶段,加强资产管理部门与财务部门的协同联动,对资产配置需求进行前置性联合审核,显著提升了资产配置的科学与预算安排的精准性。

同时,该站针对国有资产“类型多、数量大、分布散”以及“登记不规范、信息不准、意识不强”等管理难点,积极探索实践,总结提炼并成功推行了“123工作法”。该方法的核心在于坚持“边清查、边整改、边盘活、边利用”的同步推进原则,

将整个资产清查整改过程科学划分为三个紧密衔接、层层递进的阶段:“一轮自查”(各单位全面自查,摸清家底,形成初步问题清单)、“二轮核查”(资产部门联合第三方对自查结果进行全覆盖复核验证)、“三轮复查”(对核查发现问题整改情况进行跟踪复查,确保问题清零)。通过“123工作法”的有序实施,有效克服了资产体量大、分布广带来的管理挑战,确保了资产从登记入账、日常使用到报废处置等全链条管理有章可循、有制可依,显著提升了资产清查工作的整体效率与整改落实效果。

(任磊 李宏光)

增强纪律意识 筑牢思想防线

牙克石讯 近日,内蒙古大兴安岭森林公安局绰尔分局组织党员民警来到绰尔森工公司党风廉政警示教育基地开展廉政警示教育活动,旨在增强党员民警的纪律意识和规矩意识,筑牢廉洁自律思想防线。

在警示教育基地,全体党员民警参观了廉政教育展厅、警示教育主题展区。警示教育主题展区,一个个鲜活的案例、一幅幅警示画面,一段段沉痛忏悔,让党员民警真切感受到违纪违法给个人、家庭和职业生涯带来的沉痛代价,深刻认识权力是把“双刃剑”,逾越法纪底线必将受到严惩,进一步增强了全体民警拒腐防变的政治自觉和行动自觉。参观结束后大家表示,要以案为鉴、警钟长鸣,时刻绷紧廉洁自律这根弦。

下一步,绰尔分局将持续深化党风廉政建设,常态化开展廉政教育、纪律监督和风险防控工作,推动作风建设向纵深发展,进一步优化管理机制,提升工作效能,以更加务实的态度、更加严明的纪律、更加高效的执行力,为林区的生态文明建设保驾护航。

(吴芙蓉)

党建领航守净土 禁毒先锋筑防线

呼和浩特讯 近日,呼和浩特市公安局回民区分局联合回民区团委组织大学生志愿者和相关部门党支部,共同开展了禁种铲毒踏查活动。

活动中,由民警、大学生志愿者及相关部门工作人员组成的踏查队伍,深入辖区各个村落排查。踏查过程中,民警凭借专业知识和丰富经验,带领大家仔细甄别各类植物,不放过任何一处可能种植毒品原植物的角落。大学生志愿者们积极协助民警开展工作,认真排查田间地头、废弃房屋周边、居民庭院等区域。相关部门工作人员利用对当地情况熟悉的优势,引导踏查队伍深入隐蔽区域,确保踏查无遗漏。

踏查行动中,各支部党员充分发挥先锋模范作用,向群众发放了图文并茂的禁毒宣传资料,普及禁毒知识。通过讲述真实案例,向群众详细讲解了种植毒品原植物的违法性和严重危害,以及需要承担的法律后果,使“种毒违法、种毒必铲、种毒必究”的观念深入人心。

此次活动,不仅有效排查了辖区内毒品原植物种植隐患,还通过多部门党支部联合行动,扩大了禁毒宣传的覆盖面和影响力,切实增强了群众的禁毒意识和法治观念。下一步,该分局将继续联合各方党支部,常态化开展禁种铲毒踏查和宣传活动,为创建无毒社区、维护社会和谐稳定提供坚实保障。

(张铁成)